
                                            Compte rendu du Conseil d'Administration

                                        Le 24 novembre  2025 -  Complexe de Brestivan – 18h30

  Participants 
Gwénola Morvezen, Marianne Cornichet, Fanny Zellvegre, Marie-no Rousseau, Didier Jouen, 
Xavier Sanchez, Pascal Le Roy,Yann Verney, Philippe Delaruelle, Delphine Le Fol, Patrice Le 
Normand, Émilien Greisch,Bruno Guillo.
Absents    Julien Rieux. Daniel Le Moullec.           

 Le compte rendu du C.A du 06 octobre 2025 a été approuvé à la majorité

Sujets abordés et actions à mener par commission 

● Finances   
En attente d'une réponse à la demande de  subvention auprès de la commune de Surzur, 
           

● Jeunes  
La distribution des maillots du club a été réalisée le mercredi 19 novembre .Certains jeunes et encadrants 
ont été interviewés par le télégramme et Ouest France .L'événement a été relayé dans la presse .

18 enfants ont participé avec enthousiasme aux ateliers EA/PO d'Arradon le samedi 22 novembre.
Un pentathlon sera organisé le 6 décembre à Ploermel pour les sections benjamins et minimes.
Un cross ouvert à tous aura lieu à grand champ le 14 décembre. Avis aux amateurs jeunes et adultes !

Pascal souhaite mettre en place le « PASS ATHLE » dès la saison prochaine . Deux fois par an des ateliers 
seront mis en place pour évaluer la progression des enfants.Il permet également au club d'obtenir un label .

● Running adultes 
Il apparaît nécessaire de communiquer sur le fait que les sections Athlé-jeunes et Running adultes soient 
une seule entité .Une communication sera faite en ce sens et des actions seront mises en place .
Informer des résultats d'épreuves, mixer les séances jeunes et adultes et relancer les Olympiades sont  des 
pistes à exploiter...

L'entente Athlé Pays de Vannes est aujourd'hui constituée de 8 clubs . 
Nous en faisons partie, elle offre la possibilité de mutualiser les déplacements de nos athlètes aux diverses 
compétitions et permet la qualification en équipe de nos jeunes coureurs pour les compétions régionales 
voire nationales. Cette entente se dissout  fin juin 2026 pour renaître sous le nom d 'APV .
Nous allons devoir procéder à une assemblée générale extraordinaire pour valider ou non notre maintien 
dans cette nouvelle structure  APV. 
Une date sera à prévoir en janvier /février 2026 et elle se tiendra probablement au stade à l'issue d'un 
entraînement afin de réunir un maximum de votants.

● Courses 

La course NOZ-TRAIL à Grand-Champ du 15 Novembre 2025 a été financée par le club . Sur les 11 
inscrits, 9 coureurs ont représenté le club .On déplore une absence pour blessure et une non justifiée !!!



Le 29 mars 2026 aura lieu la prochaine course financée , le semi-marathon  Locronan- Quimper ainsi 
qu'un 10 km. Philippe a validé l'inscription de 11 coureurs sur le 10km et 20 au semi-marathon.

Concernant le Trail de Belle-Ile du 19 septembre 2026 , Amaury a validé l' inscription de 38 personnes 
réparties en 9 groupes pour participer au tirage au sort ! Les résultats sont attendus pour début
décembre.Les coureurs des groupes qui n'auront pas été sélectionnés pourront tenter leur chance une 2eme
fois, individuellement . On rappelle que le club ne finance pas cet événement.

● Vestimentaire
 La mise en place d'une boutique en ligne s'avère trop compliquée à mettre en place ! Le projet est 
abandonné pour l'instant.
Des shorts noirs floqués Athlé-Theix seront proposés à l'essayage les mardis et jeudis soir prochains. ils 
sont proposés à la vente 30€.
Le modele kway bleu turquoise proposé ne convenant pas , ne sera pas proposé à la vente .
Les sweats du club offerts à l'adhésion ont été distribués à tous les adhérents adultes ainsi que les maillots 
pour les jeunes.

           Communication externe 
Nous  recevrons le 21 décembre à l'issue de notre sortie de Noel ,l association « les foulées de Surzur »   
pour les remercier  du don  alloué à notre club (584€) .
A cette occasion,nous partagerons un vin chaud concocté par Edith au club house.

Marino communiquera l' invitation.

 
● Animation-Vie du club 

             
2 sorties coiffées d'un joli bonnet de Noël sont prévues :
Le jeudi 11 décembre  running dans les rues de Vannes  , RDV à 18h30 sur le parking du carrefour market 
à tohannic ( séné).
Le dimanche 21 décembre Running à Theix-Noyalo , RDV à 9h30 au stade de Brestivan . Cette sortie sera
 suivie d’un vin chaud au club house.
Marianne se délestera du stock de saucisses au profit du téléthon ! 
Réservations de salles effectuées:
Le repas du club aura lieu  salle des loutres à Noyalo.
l assemblée générale du 9 octobre 2026 se tiendra salle de la Landiere à Theix.

 Dates à venir 

 dimanche 21 decembre , vers 11h30 remerciements au staff  « des Foulées de Surzur »
 mardi 13 janvier 2026   Pot des anniversaires (natifs de décembre et janvier) 
 samedi 24 janvier 2026  repas du club (salle des loutres à Noyalo)

 
Date du prochain C.A non définie

Fin de séance a 20h30

Bruno GUILLO , rapporteur de séance.


